

2 «ДЕТСКАЯ» ПРОГРАММА БОФ «МЕТАЛЛУРГ» ПРИЗНАНА ЛУЧШЕЙ В СТРАНЕ



5 СУДЬБА КИНОТЕАТРА «МИР» РЕШИТСЯ НА АУКЦИОНЕ



9 ЛУЧШИЕ СНОУБОРДИСТЫ СТРАНЫ БОРОЛИСЬ ЗА ОЛИМПИЙСКИЕ ПУТЕВКИ В АБЗАКОВЕ



Общественно-политическая газета

Выходит с 5 мая 1935 года

Цена свободная

Лучшее издание в металлургической отрасли России и стран СНГ – 2008, 2009, 2010, 2011



Суббота

1 декабря 2012
№ 140 /12560/

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

MAGMETALL.RU
в Интернете раньше, чем в газете



ТИРАЖ – РЕКОРД ГОДА 2008–2011



Ринат Гилазов, трехкратный чемпион Европы по летнему биатлону.

Его и лучших спортсменов Магнитки поздравил гендиректор ОАО «ММК» Борис Дубровский

ФОТО: АНДРЕЙ СЕРЕБРЯКОВ

ТЕЛЕФОН ДОВЕРИЯ

Напуганных апокалипсисом успокоят в МЧС

Министерство чрезвычайных ситуаций открыло телефон доверия для напуганных апокалипсисом россиян. С таким заявлением выступил глава МЧС России Владимир Пучков (на фото) в откровенном интервью «Российской газете».



Руководителя спасательного ведомства гораздо больше заботят реальные катаклизмы – снегопады, смерчи, наводнения и аварии, – нежели вымышленные истории о приближении конца света, который якобы вот-вот наступит.

Владимир Пучков, министр РФ по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий заверил: «Я говорю с вами откровенно. Есть соответствующие методики мониторинга за состоянием того, что у нас происходит на земном шаре. И абсолютно доказано, что глобальные катастрофы происходят примерно раз в 10–15 миллионов лет. А последние серьезные катаклизмы, которые повлияли на развитие земной цивилизации, случились несколько сотен лет назад. Поэтому в ближайшее время можно ожидать угроз природного характера. Но они не будут глобальными».

Россиянам-паникерам, которые все же поддались непрекращающимся слухам и провокациям об апокалипсисе, министр предложил успокоиться и позвонить по телефону доверия МЧС.

Владимир Пучков сказал: «Если же у кого-то есть вопросы, сомнения, предложения, то можно звонить нам в МЧС круглосуточно по телефону доверия 8-499-499-99-99».

Продолжение темы – на 3-й стр.

РЕКЛАМА

с 4 по 9 декабря с 10.00 до 19.00
ФЕСТИВАЛЬ МЕДА
Ждем вас в ДС им. Н. Х. Ромазана, пр. Ленина, 97.

Мед от 250 рублей за кг.

Купивший 5 кг меда и более у одного продавца – участвует в розыгрыше приза.

Розыгрыш состоится 9 декабря в 16.00 в ДС им. Ромазана. Прозы – Битва за таланты.

Подробности розыгрыша – у продавцов меда по телефону 8-905-381-43-04.

170 рублей

Столько будет стоить в розницу бутылка самой дешевой водки с 1 января 2013 года. Это связано с повышением примерно на 25 процентов акцизов на спирт. Подорожает также коньяк (его дешевле 280 рублей не купишь) и бренди. В общем, к новогодним праздникам придется готовиться заранее.

ПОНЕДЕЛЬНИК ВОСКРЕСЕНЬЕ

СУББОТА

ПОГОДА

-19...-14
Ю-В 3...6
734 мм рт. ст.

-5...+1
Ю-З 2...4
726 мм рт. ст.

-4...0
Ю 2...4
728 мм рт. ст.

ЧИТАЙТЕ ВО ВТОРНИК > Профсоюзный актив области решал в Магнитке проблемы подготовки рабочих кадров